



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

PORTARIA HTO.0065/2016, DE 26 DE SETEMBRO DE 2016.

**O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS HORTOLÂNDIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo disposto na Portaria N.º 3.903 de 04 de novembro de 2015, artigo 2º, item 17,

**RESOLVE**

Art. 1º - RETIFICAR a Portaria HTO.0058/2015 de 01 de setembro de 2016, referente a substituição do servidor ISRAEL SOUZA MORAES ocupante do cargo de Administrador, no período de 12/09/2016 a 16/09/2016, por motivos de férias.

ONDE SE LÊ:

“Para substituir a Coordenadoria de Administração (FG-1)”

LEIA-SE

“Para substituir a Coordenadoria de Licitações e Contratos (FG-1)”

Dê ciência.  
Publique-se.

EDGAR NODA